
垂水市立垂水中央中学校

○　実施期間　　　令和3年６月29日（火）～７月9日（金）

○　回答方法　　　各設問に対し、４段階での評価

【評価基準】

4…あてはまる 3…少しあてはまる 2…少しあてはまらない 1…あてはまらない

○　回答数　　１学年56名、２学年71名、３学年64名

１　次のことは，あなたの子どもさんにどれくらいあてはまりますか。

（１）朝食を必ずとっている。 （２）学校行事などには、楽しんで取り組んでいる。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 49 63 58 170 89% 4 あてはまる 37 41 47 125 66%

3 少しあてはまる 2 5 3 10 5% 3 少しあてはまる 16 25 13 54 28%

2 少しあてはまらない 4 2 2 8 4% 2 少しあてはまらない 3 3 3 9 5%

1 あてはまらない 1 1 1 3 2% 1 あてはまらない 0 1 1 2 1%

（３）家での手伝いをする。 （４）テスト前には、計画的に準備して取り組んでいる。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 19 19 21 64 34% 4 あてはまる 17 18 22 57 30%

3 少しあてはまる 26 26 32 88 46% 3 少しあてはまる 22 26 23 71 37%

2 少しあてはまらない 6 6 8 27 14% 2 少しあてはまらない 9 17 14 40 21%

1 あてはまらない 5 5 3 12 6% 1 あてはまらない 8 10 5 23 12%

（５）家で、家族との会話は多い方である。 （６）服装や身だしなみには気をつけている。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 28 43 45 116 61% 4 あてはまる 44 44 47 135 71%

3 少しあてはまる 23 22 16 61 32% 3 少しあてはまる 11 23 14 48 25%

2 少しあてはまらない 3 4 3 10 5% 2 少しあてはまらない 1 3 3 7 4%

1 あてはまらない 1 1 0 2 1% 1 あてはまらない 0 1 0 1 1%

令和3年度　１学期　保護者による学校評価
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２　次のことは，本校にどれくらいあてはまりますか。　

（１）校舎内外の環境は美しく保たれている。

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 38 49 48 135 71% 4 あてはまる 34 42 45 121 64%

3 少しあてはまる 17 20 15 52 27% 3 少しあてはまる 18 23 16 57 30%

2 少しあてはまらない 1 0 1 2 1% 2 少しあてはまらない 4 1 2 7 4%

1 あてはまらない 0 1 0 1 1% 1 あてはまらない 0 2 1 3 2%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 18 15 23 56 30% 4 あてはまる 27 23 31 81 43%

3 少しあてはまる 26 37 32 95 50% 3 少しあてはまる 18 33 23 74 39%

2 少しあてはまらない 6 11 7 24 13% 2 少しあてはまらない 7 11 6 24 13%

1 あてはまらない 5 8 1 14 7% 1 あてはまらない 4 4 3 11 6%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 18 25 30 73 38% 4 あてはまる 25 30 33 88 46%

3 少しあてはまる 31 31 28 90 47% 3 少しあてはまる 24 36 27 87 46%

2 少しあてはまらない 3 14 4 21 11% 2 少しあてはまらない 4 5 3 12 6%

1 あてはまらない 4 1 2 7 4% 1 あてはまらない 2 0 1 3 2%

（２）学級通信やHP等で，学級の様子を保護者に伝えよう

としている。

（３）問題行動やいじめ問題に対し適切な指導している。 （４）先生に相談したいときに，気軽に相談できている。

（５）学校行事など，特色ある教育活動が行われている。
（６）安全面での配慮が十分になされている。
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３　次のことは，あなたの御家庭にどれくらいあてはまりますか。　

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 27 33 39 99 52% 4 あてはまる 27 33 39 99 52%

3 少しあてはまる 28 34 23 85 45% 3 少しあてはまる 26 34 23 83 44%

2 少しあてはまらない 1 1 2 4 2% 2 少しあてはまらない 2 1 2 5 3%

1 あてはまらない 0 2 0 2 1% 1 あてはまらない 1 2 0 3 2%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 あてはまる 33 33 39 105 55% 4 あてはまる 25 33 39 97 51%

3 少しあてはまる 22 34 23 79 42% 3 少しあてはまる 28 34 23 85 45%

2 少しあてはまらない 1 1 2 4 2% 2 少しあてはまらない 3 1 2 6 3%

1 あてはまらない 0 2 0 2 1% 1 あてはまらない 0 2 0 2 1%

評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 ２時間以上 3 6 6 15 8% 4 30分未満（0分を含む） 22 23 17 62 33%

3 １時間～２時間 29 35 26 90 48% 3 30分～１時間 17 21 28 66 35%

2 30分～１時間 20 21 27 68 36% 2 １時間～２時間 13 16 13 42 22%

1 30分未満（0分を含む） 3 9 4 16 9% 1 ２時間以上 3 10 6 19 10%

４　あなたの子どもさんは，家では，平日にどれくらい勉

強をしますか(塾は除く)。

５　あなたの子どもさんは，家では，平日にどれくらいＳ

ＮＳ等を使いますか。

（１）　子どもの自主性を促し,子どもの自己決定を尊重し

ている。

（２）　ＰＴＡや地域行事に積極的に参加・協力してい

る。

（３）　子どもに関心を持ち、喜びや悩みを共有してい

る。

（４）　情報端末（携帯電話やタブレット等）の取扱につ

いて、垂水市P連７つのルールを守らせている。

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

27

33

39

99

28

34

23

85

1

1

2

4

0

2

0

2

あてはまる 少しあてはまる

少しあてはまらない あてはまらない

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

33

33

39

105

22

34

23

79

1

1

2

4

0

2

0

2

あてはまる 少しあてはまる

少しあてはまらない あてはまらない

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

27

33

39

99

26

34

23

83

2

1

2

5

1

2

0

3

あてはまる 少しあてはまる

少しあてはまらない あてはまらない

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

25

33

39

97

28

34

23

85

3

1

2

6

0

2

0

2

あてはまる 少しあてはまる

少しあてはまらない あてはまらない

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

3

6

6

15

29

35

26

90

20

21

27

68

3

9

4

16

２時間以上 １時間～２時間

30分～１時間 30分未満（0分を含む）

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全体

22

23

17

62

17

21

28

66

13

16

13

42

3

10

6

19

30分未満（0分を含む） 30分～１時間

１時間～２時間 ２時間以上

ー3－



評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％ 評価 内容 １年 ２年 ３年 全体 ％

4 ８時間以上 19 23 17 59 31% 4 そう思う 27 23 17 67 35%

3 6時間～8時間 26 21 28 75 40% 3 だいたいそう思う 15 21 28 64 34%

2 4時間～6時間 8 16 13 37 20% 2 あまり思わない 11 16 13 40 21%

1 4時間以下 2 10 6 18 10% 1 思わない 2 10 6 18 10%

○自由記述と回答（一部抜粋） 上段：自由記述、下段：回答

６　あなたの子どもさんの，平日の睡眠時間はどれくらい

ですか。

７　あなたの子どもさんは，楽しく学校に通っています

か。

※　たくさんのご意見を頂きました。ご協力ありがとうございました。頂いた意見は、全職員で共有し、２学期以降の教育活動へ反映させて参りま
す。お子様のこと・学校内外でのこと、気になる点等ございましたら、学校への情報提供をよろしくお願いします。

☞コロナ感染症対策により、校内での生徒へマスクの着用を指導しているのは、厚生労働省及び文部科学省から通知されている、「学
校における新しい生活様式」ガイドラインに則っております。学校では多くの生徒が集団生活を送っておりますので、集団感染を広げない
ためにも、保護者の皆様にはご理解・ご協力をお願いします。

・教師から生徒への伝達だけではうまく伝わらず保護者が知らない情報が増えていると思います。進路に関する大切

な情報を直接、保護者へ伝える工夫をお願いします。

☞本年度から、安心メールでの文書配布やアンケート実施など、電子媒体でのやりとりを積極的に取り入れております。ただし、電子媒
体だけではなく、大切なことは紙媒体でも同時に配布しております。ただし、全てを電子媒体か紙媒体で伝えるのではなく、物事の軽重を
判断し、情報伝達の手段を決めております。不明な点は、学校へとお問い合わせください。

・　一部の生徒の影響で、授業に集中できない時があるようで、真面目に取り組む子供達にとっては、迷惑だと思う

ので、改善を望みます。

☞授業中の態度については、生徒の学習機会を保障するために、妨害等の行為があった場合には厳しく組織的な対応を行っておりま
す。ただし、同様の行為を繰り返す一部の生徒に対しては、保護者の協力を得ながら、粘り強く指導を行っております。

・学校で起こった生徒同士の様々な事例について、先生方にはもう少し親身になってほしいです。保護者に与えられ

る情報が少なく、限定的であると感じています。

☞学校では、多くの生徒が共同生活を送っておりますので、それだけ人間関係上のトラブルも起こりえます。ただし、そのトラブルを通し
て、お互いに人間関係形成能力を高めるチャンスに変えられるよう組織的な指導を行っております。学校と保護者が連携して、生徒の成
長を見守れるように情報を共有していければと思います。

・マスク着用の効果など、真実を調べて指導してほしいです。マニュアル基本の指導が気になります。
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